
 

 

Rada Miasta Radymna 

Radni - Sesja 

Protokół Nr XVII/2025 

XVII Sesja Rady Miasta Radymna w dniu 11 sierpnia 2025 r. 

Miejsce posiedzenia: Sala Narad (Sala Lustrzana) Urzędu Miasta Radymna. 

Obrady rozpoczęto 11 sierpnia 2025 o godzinie 08:30, a zakończono o godzinie 09:08 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 Radnych. 

Obecni: 

1. Tomasz Andrejko 

2. Ewa Broda 

3. Jan Broda 

4. Grzegorz Figiela 

5. Marek Jackowski 

6. Mateusz Kokot 

7. Barbara Krzyżanowska 

8. Małgorzata Nietrzeba 

9. Andrzej Pacek 

10. Edward Piliszko 

11. Janusz Sobejko 

12. Paweł Suchodolski 

13. Anna Trojnar 

14. Tomasz Zieliński 

15. Justyna Żelak 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

 

Pani Halina Wołos, Pan Lesław Kotyla, Pan Andrzej Samborski i Pan Dariusz Gliniany - 

Przewodniczący Zarządów Osiedli w Radymnie.  

Pan Mieczysław Piziurny – Burmistrz Miasta Radymna,  

Pani Janina Kaczmarz – Skarbnik Miasta Radymna, 

Pani Dorota Gunia – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury w Radymnie, Radna Powiatu  

Jarosławskiego 

 

Obradom przewodniczył Pan Andrzej Pacek – Przewodniczący Rady Miasta Radymna. 

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 



 

 

Pan Przewodniczący otworzył obrady XVII zwyczajnej sesji Rady Miasta Radymna, przywitał 

uczestników sesji oraz stwierdził prawomocność obrad. Obecnych było 12 Radnych. 

 

Pan Przewodniczący poinformował wszystkich uczestników sesji Rady Miasta Radymna, że obrady 

są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz, że klauzula 

informacyjna RODO znajduje się na stronie internetowej Urzędu Miasta Radymna. 

Pan Przewodniczący poinformował Radnych, uczestników sesji Rady Miasta Radymna,  

o sposobie głosowania przy pomocy systemu eSesja. Pan Przewodniczący zarządził sprawdzenie 

kworum. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący odczytał porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 r.– projekt 

36/XVII. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego 

dróg, dla których Zarządcą jest Burmistrz Miasta Radymna – projekt 37/XVII. 

6. Podjęcie uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego, stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Radymno– projekt 38/XVII. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych 

pomnika przyrody – projekt 39/XVII. 

8. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 

9. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach Komisji. 

10. Wolne wnioski i informacje. 

11. Zapytania. 

12. Zakończenie obrad sesji. 

Pan Przewodniczący poinformował, że Komisja Spraw Społecznych i Porządku Publicznego   

złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie nadania nazwy 

mostowi w mieście Radymno, oznaczonego numerem 40/XVII. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zmiana porządku obrad - dodanie pkt. 7a w brzmieniu"7a - podjęcie uchwały w sprawie nadania 

nazwy mostowi w mieście Radymno – projekt 40/XVII". 



 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara Krzyżanowska, Małgorzata 

Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, 

Tomasz Zieliński 

NIEOBECNI (3) 

Tomasz Andrejko, Mateusz Kokot, Justyna Żelak 

Nikt więcej nie złożył wniosku o zmianę Porządku obrad. Pan Przewodniczący odczytał 

Porządek obrad w brzmieniu po dokonanych w nim zmianach. 

Porządek obrad po dokonanych zmianach przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 r.– projekt 

36/XVII. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego 

dróg, dla których Zarządcą jest Burmistrz Miasta Radymna – projekt 37/XVII. 

6. Podjęcie uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego, stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Radymno– projekt 38/XVII. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych 

pomnika przyrody – projekt 39/XVII. 

7a. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy mostowi w mieście Radymno – projekt 40/XVII. 

8. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 

9. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach Komisji. 

10. Wolne wnioski i informacje. 

11. Zapytania. 

12. Zakończenie obrad sesji. 

Pan Przewodniczący złożył wniosek o nieodczytywanie projektów uchwał, z wyjątkiem projektu 

oznaczonego numerem: 40/XVII. Wniosek został przyjęty przez aklamację. 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza Miasta Radymna o pracach w okresie międzysesyjnym. 

 

Pan Burmistrz przedstawił sprawozdanie o pracach w okresie międzysesyjnym, 

informując m.in. o: 



 

 

- pracach związanych z przebudową Żłobka Samorządowego, który zacznie 

funkcjonować od 1 września br., został dokonany odbiór pomieszczeń, jest zatrudniana 

Pani Dyrektor, żłobek jest gotowy do przyjęcia dzieci, w najbliższym czasie będą 

podpisywane umowy z rodzicami, 

- postępie prac inwestycyjnych związanych z remontem Przedszkola Samorządowego – w 

chwili obecnej są kładzione płytki w sanitariatach i kuchni, w przyszłe wakacje będą 

prowadzone kolejne prace typu cyklinowanie parkietów, 

- pracach związanych z przebudową dróg w mieście (ulice: Cicha, Okrzei, Gruszki, 

Zielona, Zarzecze, Rybacka), trwają prace związane wymianą gazociągu,  

- działaniach inwestycyjnych związanych z przebudową wodociągu na terenie miasta – 

trwa wymiana hydrantów, wykonawca będzie przygotowywał się do zgłaszania do 

odbioru inwestycji. Pan Burmistrz przeprosił mieszkańców Radymna za niedogodności 

związane z czasowym brakiem wody w trakcie prowadzonych prac, ale są to działania 

niezbędne aby wykonać zaplanowane prace.  

- zagospodarowaniu terenów przy zalewie ZEK – jest rozpoczęta budowa budynku 

socjalnego, trwają prace dokumentowo-projektowe i po zatwierdzeniu tej dokumentacji 

wykonawca przystąpi do prac,  

- remoncie Hali Targowej – złożono 2 oferty na wymianę dachu, które są obecnie 

analizowane, po wybraniu oferty, w terminie wrzesień – październik nastąpi remont dachu 

na Hali Targowej, 

- organizowanym spotkaniu z przedstawicielami Kolei Państwowych na temat 

modernizacji torów na terenie miasta związanych z przebudową do przystosowania do 

szybszych prędkości, będzie bardziej wyprofilowany łuk, terenowo nasza stacja znajdzie 

się na terenie Gminy Radymno poza granicami administracyjnymi miasta, przejazd na ul. 

Nadbrzeżnej zostanie zamknięty natomiast zostaną wykonane łączniki pomiędzy ul. 3 

Maja, Nadbrzeżną i ul. Dolną.  

O godz. 8.39 do obrad dołączyła Pani Justyna Żelak.   

W trakcie dyskusji na temat przedstawionego sprawozdania, Pan Burmistrz odpowiadał na 

pytania Pana Marka Jackowskiego, które dotyczyły programu instalacji paneli fotowoltaicznych i 

magazynu energii.   

4. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 r. – 

projekt 36/XVII. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  

 

-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  

- Klubu Radnych – „Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna. 

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 



 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie miasta na 2025 r. – projekt 

36/XVII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara Krzyżanowska, Małgorzata 

Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, 

Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Andrejko, Mateusz Kokot 

5. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa 

drogowego dróg, dla których Zarządcą jest Burmistrz Miasta Radymna – projekt 

37/XVII. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  

 

     -Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  

     - Klubu Radnych – „Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna. 

    Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego dróg, 

dla których Zarządcą jest Burmistrz Miasta Radymna – projekt 37/XVII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara Krzyżanowska, Małgorzata 

Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Paweł Suchodolski, Anna Trojnar, 

Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 



 

 

NIEOBECNI (2) 

Tomasz Andrejko, Mateusz Kokot 

O godz. 8.53 do obrad dołączył Pan Tomasz Andrejko.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego, 

stanowiącego własność Gminy Miejskiej Radymno– projekt 38/XVII. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  

 

-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  

- Klubu Radnych – „Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna. 

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż lokalu mieszkalnego, stanowiącego 

własność Gminy Miejskiej Radymno – projekt 38/XVII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara 

Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Kokot 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych pomnika przyrody – projekt 39/XVII. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  

 

-Budżetu, Inwestycji i Gospodarki Komunalnej – opinia pozytywna.  

- Klubu Radnych – „Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna. 

Nikt nie zgłosił się do zabrania głosu w dyskusji. 

 

 

 



 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika 

przyrody– projekt 39/XVII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara 

Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Kokot 

7a) Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy mostowi w mieście Radymno - projekt 

40/XVII. 

W celu zaopiniowania projektu uchwały o godz. 8.57 Pan Przewodniczący ogłosił przerwę w 

obradach. Podczas opiniowania wszyscy członkowie Komisji Spraw Społecznych i Porządku 

Publicznego pozytywnie zaopiniowali procedowany projekt uchwały. 

O godz. 8.59 Pan Przewodniczący wznowił obrady po przerwie. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego Pan Grzegorz Figiela przedstawił projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący poprosił o opinię dotyczącą procedowanego projektu uchwały Komisji:  

 

-Spraw Społecznych i Porządku Publicznego  – opinia pozytywna.  

- Klubu Radnych – „Prawo i Sprawiedliwość” – opinia pozytywna. 

W dyskusji zabrał głos Pan Grzegorz Figiela, który przedstawił wstępny ramowy program 

planowanej uroczystości nadania nazwy mostowi na rzece San. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy mostowi w mieście Radymno - projekt 40/XVII. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



 

 

Tomasz Andrejko, Ewa Broda, Jan Broda, Grzegorz Figiela, Marek Jackowski, Barbara 

Krzyżanowska, Małgorzata Nietrzeba, Andrzej Pacek, Edward Piliszko, Janusz Sobejko, Paweł 

Suchodolski, Anna Trojnar, Tomasz Zieliński, Justyna Żelak 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Kokot 

8. Informacje o interpelacjach i zapytaniach Radnych. 

Nikt nie złożył interpelacji ani zapytania. 

9. Odpowiedzi na wnioski zgłoszone na poprzednich sesjach i posiedzeniach Komisji. 

Na prośbę Pana Przewodniczącego, Pan Burmistrz przedstawił odpowiedzi na wnioski 

zgłaszane przez Radnych podczas wcześniejszych posiedzeń Sesji i Komisji. 

10. Wolne wnioski i informacje. 

Pan Grzegorz Figiela złożył wniosek o zorganizowanie w Radymnie obchodów 1000-lecia 

Królestwa Polskiego przypadających w roku 2025.    

11. Zapytania. 

Nikt nie zadał pytania.  

12. Zakończenie obrad sesji. 

O godz. 9.08 Pan Przewodniczący zamknął obrady XVII sesji Rady Miasta Radymna, 

podziękował zaproszonym Gościom, Radnym i wszystkim obecnym za udział w obradach. 

 

 

        Przewodniczący 

       Rada Miasta Radymna 

 

          Andrzej Pacek 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Joanna Mizgiel 

 

 


